



UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA – UFPB

PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO - PRPG

EDITAL Nº 002//2022/PRPG, DE 27 DE SETEMBRO DE 2022

PROCESSO SELETIVO PARA ADMISSÃO DE MÉDICOS RESIDENTES – ANO 2023

A PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO torna pública a retificação do **subitem 8.4.1** do Edital nº 01/PRPG/2022, o qual passa a vigorar conforme a seguir especificado:

Onde encontra-se:

- 1.1.1. **Histórico Escolar** completo, fornecido pela Instituição de Ensino Superior **com o Coeficiente de Rendimento Acadêmico (CRA)** ou equivalente com a nota já calculada pela instituição de origem, caso não tenha esta média (nota) já calculada será atribuída nota zero;

Leia-se:

- 1.1.2. “**Histórico Escolar**, fornecido pela Instituição de Ensino Superior **com o Coeficiente de Rendimento Acadêmico (CRA)** ou equivalente com a nota já calculada pela instituição de origem, caso não tenha esta média (nota) já calculada será atribuída nota zero;”

Atenciosamente,

Emitido em 07/10/2022

EDITAL Nº 02/2022 - PRPG - GAB/SEC (11.00.40.06)
(Nº do Documento: 2)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 07/10/2022 10:47)
VALDIR DE ANDRADE BRAGA
PRO-REITOR(A)
1665027

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sipac.ufpb.br/documentos/> informando seu número: **2**, ano: **2022**, documento (espécie): **EDITAL**, data de emissão: **07/10/2022** e o código de verificação: **40940f78bb**